
 

 

FORMULAS 
ANUALIDADES ANTICIPADAS (VALOR PRESENTE) 

1.-VALOR PRESENTE 

𝑉𝑝 = 𝑅 ∗ (1 + 𝑖) ∗  [
(1 + 𝑖)𝑛 − 1

𝑖 ∗ (1 + 𝑖)𝑛
] 

1.-VALOR PRESENTE (RENTA) 

𝑅 =
𝑉𝑝

(1 + 𝑖) ∗ [
(1 + 𝑖)𝑛 − 1
𝑖 ∗ (1 + 𝑖)𝑛 ]

 

1.-VALOR PRESENTE (TIEMPO) 

𝑛 =
− log(1 −

𝑉𝑝 ∗ 𝑖
𝑅(1 + 𝑖)

)

log(1 + 𝑖)
 

ANUALIDADES ANTICIPADAS (VALOR FUTURO) 
1.-VALOR FUTURO 

𝑆 = 𝑅 ∗ (1 + 𝑖) ∗  [
(1 + 𝑖)𝑛 − 1

𝑖
] 

1.-VALOR FUTURO (RENTA) 

𝑅 =
𝑆

(1 + 𝑖) ∗ [
(1 + 𝑖)𝑛 − 1

𝑖
]
 

1.-VALOR FUTURO (TIEMPO) 

𝑛 =
log(

𝑆 ∗ 𝑖
𝑅(1 + 𝑖)

+ 1)

log(1 + 𝑖)
 


